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L~
C - Allaccio acqua calda per rubinetteria 3'
F - Allaccio acqua fredda per rubinetteria 5
M - Uscita optionale acqua miscelata per rubinetteria 5
M E - Aimentazione elettrica 220-240 V - 50 Hz
% . .
v ////j///é E potenza variabile secondo cubatura hammam
V - Bocchetta uscita vapore (tubo coibentato @40 esterno)
= = ol X-Secondo posizionamento Quadro Wellzone
150 150 NS Predisposizione scarico acqua
T - Sonda di temperatura (tubo coibentato @40 esterno)
ATTENZIONE:
-PER IL POSIZIONAMENTO DEGLI ATTACCHI E DELLA POTENZA INSTALLATA, FARE
RIFERIMENTO AL DISEGNO DEL PROGETTO SPECIFICO STRUTTURA COMPLETA.
-POTENZA GENERATORE DI VAPORE KW 2,75 FINO A 4,99 METRI CUBI E POTENZA KW 4,4
SICUREZZA ELETTRICA DA 5,0 A 6,99 METRI CUBI CON STRUTTURA CORRETTAMENTE COIBENTATA.

Il prodotto presuppone che l'impianto a cuisi allaccia ed il locale in cui si installa rispondano ai requisiti di sicurezza previsti da
norme e leggi fra i quali si ricorda in particolare:

- Disporre di un circuito di protezione (messa a terra) efficente.

- Disporre di un dispositivo di protezione differenziale ad alta sensibilitd secondo la potenza del generatore di vapore.

- Limitazione dei dispositivi elettrici nelle zone (zone 0, 1, 2, 3) dei locali da bagno ed equipotenzialitd degli stessi.

- Predisporre un sezionatore direte con apertura contatti <3 mm e caratteristiche idonee alla potenza installata

- Predisporre un idoneo sistema di collegamento con cavo a normativa secondo la potenza installata.

- Uso di materiale elettrico certificato secondo le norme.

INSTALLAZIONE IDRAULICA

Predisporre gli allacci di alimentazione acqua calda e fredda e I'allaccio di scarico.

Per il corretto funzionamento del bagno turco e delle multifunzioni limpianto idrico deve avere le seguenti caratteristiche
- Pressione normale a 3,5 bar.

- Pressione Min/Max direte da 2 a 5 bar.

- Temperatura di acqua calda a 60° C.

- Portata d'acqua minima 12 I/min

L'allacciamento alla rete idrica va eseguita nel rispetto delle disposizioni di legge e norme vigenti anche in materia di
inquinamento delle reti idriche.
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M - Uscita optionale acqua miscelata per rubinetteria )4’
T - Sonda di temperatura (tubo coibentato @40 esterno)
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E - Aimentazione elettrica 220-240 V - 50 Hz
potenza variabile secondo cubatura hammam
V - Bocchetta uscita vapore (tubo coibentato @40 esterno)
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1) Tubo rame @18x1 lunghezza 5 metri per uscita

vapore e scarico acqua calda caldaia

2) Coibentazione per tubo rame 5 metri
3) Raccordo a L femmina per tubo rame @18x1(1 pz)
ico acqua calda caldaia

4) Erogatore di vapore e scarico

Min. 40-50 mm
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V - Bocchetta uscita vapore
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T - Sonda di temperatura
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C - Hot water connection for 3' taps
F - Cold water connection for 5 taps
M - Optional mixed water outlet for 5 taps
p 2 N E - Power supply 220-240 V - 50 Hz
vV /////Z%// E % variable power according to the hammam volume
V - Steam outlet nozzle (external @40 insulated pipe)
= = ol X - Variable measures according to Wellzone Panel
150 150 ~ placement
S - Predisposition for water drainage
CAUTION: T - Temperature sensor (external @40 insulated pipe)

- FOR THE POSITIONING OF THE CONNECTIONS AND THE POWER SUPPLY, REFER TO THE DRAWING
OF THE COMPLETE STRUCTURE SPECIFIC PROJECT.

- STEAM GENERATOR POWER, WITH CORRECTLY INSULATED STRUCTURE: 2.75 KW UP TO 4.99
CUBIC METERS AND 4.4 KW FROM 5.0 TO 6.99 CUBIC METERS.

ELECTRICAL SAFETY

The system to which the product is connected and the room in which it is installed must comply with the safety requirements established by

standards and laws, among which we note in particular:

- Have an efficient protection (grounding) circuit.

- Have a highly sensitive differential protection device according to the power of the steam generator.

- Limitation of electrical devices in the zones (zones 0, 1, 2, 3) of the bathroom and equipotentiality of the same.

- Prepare disconnect switches with contact opening <3 mm and characteristics suitable for the installed power.

- Prepare a suitable connection system with standard cable according to the installed power.

- Use of certified electrical material according to the standards.

HYDRAULIC INSTALLATION

Prepare the hot and cold water supply connections and the drain connection.

For the turkish bath to function correctly, the water system must have the following characteristics:

- Normal pressure at 3.5 bar.

- Min / Max network pressure from 2 to 5 bar.

- Hot water temperature at 60 ° C.

- Minimum water flow 121/ min

The connection to the water network must be carried out in compliance with the provisions of the law and regulations in force, including on
the subject of pollution of the water networks.
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M - Uscita optionale acqua miscelata per rubinetteria )4’
T - Temperature sensor (external @40 insulated pipe)

%

C - Hot water connection for3' taps
F - Cold water connection for3' taps
E - Power supply 220-240 V - 50 Hz
variable power according to the hammam volume
V - Steam outlet nozzle (external @40 insulated pipe
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1) 5 meters copper pipe D18x1 for steam outlet and
boiler hot water discharge

2) Insulation for 5 meters copper pipe

3) Female L fitting for copper pipe @18x1 (1 pc)

4) Steam dispenser and boiler hot water drain

Min. 40-50 mm

(e




V - Steam outlet nozzle

@

MAX 15mm
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T - Temperature sensor

@
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Apertura anta SX
OoK!!

\\
A/ﬂ/Q/

STEAMQUADRO ANTA TECNICA {

Apertura anta DX
NO!!
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F - Allaccio acqua fredda per rubinetteria %' %
E - Alimentazione elettrica 220 V - 50 Hz
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Utilizzo "" STEAMQUADRO™"
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Egregio Cliente,

Megius La ringrazia per aver acquistato un nostro prodotto

La preghiamo di leggere attentamente le istruzioni d'uso e manutenzione e di conservarle per

consultarle qualora ne avesse bisogno.

La riproduzione anche parziale del presente manuale richiede l'espressa autorizzazione scritta di

Megius S.p.a.




AVVERTENZE

L'utente deve attenersi ai suggerimenti e le avvertenze previste nel manuale d'uso.
ATTENZIONE:

Il dispositivo non deve essere usato da bambini o da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali e/o
mentali, 0 con mancanza di esperienza e conoscenza, senza supervisione o senza essere state debitamente
istruite.

| bambini devono essere sorvegliati in modo che non giochino con il dispositivo.

Permettere I'utilizzo da parte dei bambini senza supervisione solo dopo che siano stati adeguatamente istruiti
in modo da poterne fare uso in piena sicurezza, comprendendo i potenziali pericoli derivanti da un utilizzo
improprio.

L'installazione va eseguita da personale qualificato nel rispetto delle norme IEC e delle disposizioni nazionali
relative agli impianti elettrici civili ed idraulici.

L'installatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell'apparecchiatura, deve pretendere
dall'utente la dichiarazione di conformita degli impianti dello stabile, secondo legislazione vigente.

In mancanza di tale documentazione la societa Megius S.p.a. declina ogni responsabilita sul funzionamento e

sicurezza del prodotto.

SICUREZZA ELETTRICA

Il prodotto se installato da personale qualificato secondo le prescrizioni fornite da MEGIUS s.p.a. risponde alle
norme di sicurezza cogenti.

Per garantire la sicurezza l'utente deve :

Provvedere a far eseguire l'installazione da parte di personale qualificato ed abilitato a certificare l'installazione
conformemente alle norme e leggi vigenti.

Conservare la certificazione dell'installazione conforme di cui sopra

Garantire mediante verifiche periodiche, che I'impianto elettrico a cui il box & allacciato sia efficiente ed in

particolare:

1. che il circuito di protezione (messa a terra) sia efficiente

2. che l'interruttore differenziale ad alta sensibilita (Id <30mA) sia efficiente

3. che l'interruttore sezionatore di rete ( interruttore generale del Box) sia efficiente e venga azionato prima

di eseguire una prestazione e venga disattivato a fine operazione.

In caso di malfunzionamento o guasto elettrico scollegare STEAMQUADRO dalla rete agendo sul selezionatore
sopra citato e provvedere a segnalare il problema al centro di assistenza MEGIUS S.p.a.

Si ricorda che interventi diversi da quelli eseguiti dai centri d'assistenza MEGIUS S.p.a., modifiche, uso di ricambi
non originali compromettono la sicurezza e il funzionamento del prodotto. La Megius S.p.A., in tal caso, declina

ogni responsabilita e decade ogni condizione di garanzia.

IMPORTANTE

Attenzione: I'erogazione dell'acqua avviene manualmente previa apertura del
rubinetto, una volta terminato I'uso, spengere tutte le funzioni e chiudere i rubinetti per non lasciare

I'impianto sotto pressione.




Fasce led
ON - OF Bagno turco
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Comando cromoterapia ®/®/<

OOk ON =

B Miscelatore termostatico

Funzionamneto STEMQUADRO

1.1) Alla prima pressione del tasto si accendono le fasce led (2), alla seconda pressione del tasto si
attiva la funzione del ciclo di cromoterapia, alla terza pressione del tasto si blocca la luce sul colore
desiderato, alla quarta pressione del tasto si spengono le due fasce led.

3.1) Alla prima pressione del tasto (3) si attiva la funzione bagnoturco, la caldaia inizia il carico aqua e
produzione vapore, alla seconda pressione del tasto (3) si spegne la funzione bagnoturco e dopo
circa due ore e mezza, la caldaia esegue lo scarico automatico dell'acqua.

5.1) Per un corretto funzionamento del sistema termostatico € indispensabile avere una caldaia a
modulazione di fiamma con una potenza non inferiore a 20000kcal e un accumulo d'acqua minimo
50 litri. Per I'utilizzo delle funzioni idriche ruotare la manopola del deviatore (5A), Il deviatore &
composto da due uscite, una aperta e una chiusa. Da quella aperta & possibile comandare la
funzione doccetta stilo (4), dalla seconda uscita quella chiusa & possibile comandare una ulteriore
uscita acqua opzionale.

DEVIATORE

s .
MISCELATORE _@ @
TERMOSTATICO |

La regolazione della temperatura dell'acqua avviene tramite la rotazione della manopola del
miscelatore termostatico (5B): acqua piu fredda girando in senso antiorario, acqua piu calda
girando in senso orario, per raggiungere una temperatura superiore ai 38°, premere il pulsante di
sicurezza e continuare la rotazione della manopola, per aprire, chiudere e regolare la portata
d'acqua agire sulla leva del deviatore (5A).




CERTIFICATO DI GARANZIA E DI ORIGINE:

Il prodotto indicato nel presente certificato & garantito per un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto comprovata
dalla ricevuta o scontrino fiscale o da altro documento che identifica I'effettiva data di acquisto.

La garanzia € data, in Italia, nei limiti di cui al D.L.2 febbraio 2002, n.24 e negli altri paesi CEE nei limiti delle norme
emanate in esecuzione della direttiva 1999/44/CE.

L'acquirente ¢ titolare dei diritti minimi previsti della legislazione nazionale in materia di vendita di beni di consumo.

La garanzia lascia impregiudicati tali diritti.

ISTRUZIONE PER UN CORRETTO UTILIZZO E UNA BUONA
MANUTENZIONE.

Per mantenere bello nel tempo il prodotto da lei scelto, la preghiamo di attenersi a quanto riportato in questo
tagliando.
-- Sciacquare il vetro ed i profili con acqua dopo la doccia: in questo modo si eliminano eventuali residui dei
prodotti da voi utilizzati evitando depositi di materiale che possono deteriorare Steamquadro.
-- Asciugare i vetri ed i profili con un panno morbido, ma solo quando la cabina & bagnata per non graffiare le
superfici.
--  Non utilizzate mai ed in nessun caso prodotti abrasivi, aggressivi, corrosivi o a base alcolica che possono
danneggiare la superficie del vetro, gli accessori.
-- L'installazione deve essere eseguita da personale competente e autorizzato. Nel rispetto delle norme IEC e
delle disposizioni nazionali relative agli impianti elettrici civili ed idraulici.

l'installatore, prima di effettuare il collegamento elettrico ed idraulico dell'apparecchiatura, deve pretendere
dall'utente la dichiarazione dI conformita degli impianti dello stabile, prevista dalle leggi cogenti. In
mancanza di tale documento, il Costruttore declina qualsiasi responsabilita per gli impianti o locali destinati
ad accogliere le proprie apparecchiature.
--  Si raccomanda di non utilizzare essenze per aromaterapia a base alcolica. Questi danneggiano gravemente |l
materiale utilizzato.
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Porte s'ouvrant a gauche

OK!!

Porte s'ouvrant a droite

NO!!
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Cher client,

Megius vous remercie d'avoir acheté I'un de nos produits

Veuillez lire attentivement les instructions d'utilisation et d'entretien et conservez-les pour les consulter

en cas de besoin.

La reproduction, méme partielle, de ce manuel nécessite I'autorisation écrite expresse de Megius S.p.a.




AVERTISSEMENTS

L'utilisateur doit suivre les suggestions et les avertissements fournis dans le manuel de I'utilisateur.
ATTENTION :

L'appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants ou des personnes dont les capacités physiques, sensorielles
et/ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, sans surveillance ou sans
avoir été correctement instruits.

Les enfants doivent étre surveillés afin qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

N'autorisez I'utilisation de I'appareil par des enfants sans surveillance qu'apres leur avoir donné des
instructions appropriées, afin qu'ils puissent I'utiliser en toute sécurité, en comprenant les dangers potentiels
d'une utilisation incorrecte.

L'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié, conformément aux normes CEIl et aux dispositions
nationales relatives aux systémes électriques civils et hydrauliques.

Avant d'effectuer le raccordement électrique et hydraulique de I'appareil, I'installateur doit exiger de I'utilisateur
la déclaration de conformité des installations du batiment, conformément a la législation en vigueur.

En I'absence d'une telle documentation, la société Megius S.p.a. décline toute responsabilité quant au
fonctionnement et a la sécurité du produit.

SECURITE ELECTRIQUE

Le produit, s'il est installé par du personnel qualifié selon les prescriptions fournies par MEGIUS s.p.a., est
conforme aux normes de sécurité obligatoires.

Pour garantir la sécurité, I'utilisateur doit

Faire effectuer l'installation par du personnel qualifié et autorisé a certifier l'installation conforme aux normes et
aux lois en vigueur.

Conserver le certificat d'installation conforme ci-dessus

S'assurer, par des contrbles périodiques, que l'installation électrique a laquelle le boitier est raccordé est
efficace et en particulier

1. que le circuit de protection (mise a la terre) est efficace

2. que l'interrupteur différentiel a haute sensibilité (Id <30mA) est efficace

3. que le sectionneur principal de la boite est efficace, qu'il est activé avant d'effectuer un service et qu'il est
désactivé a la fin de I'opération.

En cas de dysfonctionnement ou de panne électrique, débrancher STEAMQUADRO du réseau électrique a
I'aide du sélecteur susmentionné et signaler le probléeme au centre d'assistance de MEGIUS S.p.a..

Les interventions autres que celles effectuées par les centres d'assistance de MEGIUS S.p.a., les
modifications, I'utilisation de piéces de rechange non originales compromettent la sécurité et le fonctionnement
du produit. Dans ce cas, Megius S.p.A. décline toute responsabilité et annule toutes les conditions de garantie.

IMPORTANT

Attention : I'eau est distribuée manuellement aprés I'ouverture du robinet. Une fois
I'utilisation terminée, éteignez toutes les fonctions et fermez les robinets afin d'éviter
de laisser le systéme sous pression.




1 commande de chromothérapie
2 Bandeaux LED @/®
3 Bain turc ON - OFF

4 Douchette a main Stylus N @
5A Déviateur ()
5B Mitigeur thermostatique @

Comment fonctionne STEMQUADRO

1.1) Al a premiéere pression sur la touche, les bandes LED (2) s'allument, a la deuxiéme pression surla touche
le cycle de chromothérapie est activé, a la troisieme pression sur la touche I'éclairage s'arréte sur la couleur
désirée, a la quatriéme pression sur la touche, les deux bandes LED s'éteignent.

3.1)La premiére fois que vous appuyez sur la touche (3), la fonction bain turc est activée et la chaudiére
commence a se remplir d'eau et a produire de la vapeur, la deuxiéme fois que vous appuyez sur la touche (3), la
fonction bain turc s'éteint et ensuite, pendant environ deux heures et demie, la chaudiere se vide
automatiquement de I'eau.

5.1)Pour un fonctionnement correct du systeme thermostatique, il est indispensable de disposer d'une chaudiere
a modulation de flamme d'une puissance non inférieure a 20000kcal et d'un volume d'eau minimum
de 50 litres. Pour utiliser les jeux d'eau, il faut tourner la poignée du déviateur (5A). L'inverseur se
compose de deux sorties, I'une ouverte et I'autre fermée. La sortie ouverte permet de commander la
fonction de la douchette (4), la sortie fermée commande une autre sortie d'eau optionnelle.

DEVIATOR
DEVIATORE
THERMOSTATIC
MIXER
MISCELATORE
TERMOSTATICO

La température de I'eau est réglée en tournant le bouton du mitigeur thermostatique (5B) : I'eau
plus froide en tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, I'eau plus chaude en
tournant dans le sens des aiguilles d'une montre. Pour atteindre une température supérieure a 38°,
appuyez sur le bouton de sécurité et continuez a tourner le bouton. Pour ouvrir, fermer et régler le
débit d'eau, utiliser le levier d'inverseur (5A).




CERTIFICAT DE GARANTIE ET D'ORIGINE :

Le produit indiqué dans ce certificat est garanti pour une période de 24 mois a compter de la date d'achat prouvée
par le regu fiscal ou le ticket de caisse ou par tout autre document permettant d'identifier la date réelle d'achat. La
garantie est accordée, en ltalie, dans les limites prévues par le décret législatif n° 24 du 2 février 2002 et, dans les
autres pays de la CEE, dans les limites des réglementations émises en application de la directive 1999/44/CE.
L'acheteur est titulaire des droits minimaux prévus par la législation nationale sur la vente des biens de
consommation. La garantie n'affecte pas ces droits.

INSTRUCTIONS POUR UNE UTILISATION CORRECTE ET UN
BON ENTRETIEN

Pour que le produit que vous avez choisi reste beau au fil du temps, suivez les instructions de ce coupon.

- Aprés la douche, rincez les vitres et les profilés avec de I'eau, afin d'éliminer tout résidu des produits que vous
utilisez, en évitant les dépbts de matiere qui peuvent détériorer Steamquadro.

- Séchez les vitres et les profilés avec un chiffon doux, mais seulement lorsque la cabine est mouillée afin de ne
pas rayer les surfaces.

- N'utilisez jamais et en aucun cas des produits abrasifs, agressifs, corrosifs ou a base d'alcool qui peuvent
endommager la surface vitrée et les accessoires.

- L'installation doit étre effectuée par du personnel compétent et autorisé. Conformément a la CEl et aux
dispositions nationales relatives aux systemes électriques civils et hydrauliques. L'installateur, avant d'effectuer le
raccordement électrique et hydraulique de I'appareil, doit faire valoir auprés de I'utilisateur la déclaration de
conformité des installations du batiment, exigée par les lois en vigueur. En I'absence de ce document, le fabricant
décline toute responsabilité concernant les installations ou les locaux destinés a recevoir ses appareils.

- Il est recommandé de ne pas utiliser d'essences aromathérapeutiques a base d'alcool, car ces produits
endommagent gravement les matériaux.
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C - Hot water connection for ' taps
F - Cold water connection for3' taps
E - Power supply 220-240 V - 50 Hz

variable power according fo the hammam volume
V - Steam outlet nozzle (external @40 insulated pipe)
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Dear Customer,

Megius thanks you for purchasing one of our products

Please read the instructions for use and maintenance carefully and keep them for consultation if you

need them.

Even partial reproduction of this manual requires the express written authorization of Megius S.p.a.

| >




WARNINGS

The user must follow the suggestions and warnings provided in the user manual.

CAUTION:
The device must not be used by children or people with reduced physical, sensory and / or mental abilities, or

with a lack of experience and knowledge, without supervision or without having been properly instructed.

Children must be supervised so that they do not play with the device.
Allow the use by unsupervised children only after they have been properly instructed, so that they can use it

safely, understanding the potential dangers of improper use.
Installation must be carried out by qualified personnel in compliance with the IEC standards and national

provisions relating to civil and hydraulic electrical systems.
Before making the electrical and hydraulic connection of the appliance, the installer must demand from the

user the declaration of conformity of the building's systems, according to current legislation.
In the absence of such documentation, the company Megius S.p.a. declines all responsibility for the operation

and safety of the product.

ELECTRICAL SAFETY

The product, if installed by qualified personnel according to the prescriptions provided by MEGIUS s.p.a.,
complies with the mandatory safety regulations.

To ensure safety, the user must:
Have the installation carried out by qualified personnel authorized to certify the installation in compliance with

the standards and laws in force.

Retain the compliant installation certification above
Ensure through periodic checks that the electrical system to which the box is connected is efficient and in

particular:

1. that the protective (grounding) circuit is efficient

2. that the high sensitivity differential switch (Id <30mA) is efficient

3. that the main disconnect switch of the Box is efficient and is activated before performing a service and

is deactivated at the end of the operation.

In the event of malfunction or electrical breakdown, disconnect STEAMQUADRO from the mains using the
selector mentioned above and report the problem to the MEGIUS S.p.a. assistance center.

Please note that interventions other than those carried out by MEGIUS S.p.a. assistance centers, modifications,
use of non-original spare parts compromise the safety and functioning of the product. In this case, Megius

S.p.A. declines all responsibility and lapses all warranty conditions.

IMPORTANT

Attention: the water is dispensed manually after opening the tap, once you have
finished using it, turn off all functions and close the taps to avoid leaving the system
under pressure.
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Chromotherapy control
LED bands @/@

ON - OFF turkish bath
Stylus hand shower ; @

A Deviator Q

B Thermostatic mixer @

How STEMQUADRO works

1.1)

3.1)

5.1)

The first time the key is pressed, the LED bands (2) light up, the second time the key is pressed
chromotherapy cycle is activated, the third pressure of the button stops the light on the desired
color, when the button is pressed for the fourth time, the two LED bands turn off.

The first time the key (3) is pressed, the Turkish bath function is activated and the boiler starts filling
with water and the producing steam, the second time you press the button (3) the Turkish bath
function turns off and then, about two and a half hours, the boiler automatically drains the water.

For a correct functioning of the thermostatic system it is essential to have a boiler with flame
modulation with a power of not less than 20000kcal and a minimum water accumulation of 50 liters.
To use the water features, turn the diverter knob (5A). The diverter consists of two exits, one open
and one closed. From the open one it is possible to control the stylus shower function (4), the closed
one controls a further optional water outlet.

DEVIATOR
DEVIATORE
THERMOSTATIC

MIXER

MISCELATORE _@
TERMOSTATICO _

The water temperature is adjusted by turning the thermostatic mixer knob (5B): colder water by
turning counter clockwise, warmer water by turning clockwise. To reach a temperature above 38 °,
press the safety button and continue turning the knob. To open, close and adjust the water flow,
use the diverter lever (5A).




CERTIFICATE OF GUARANTEE AND ORIGIN:

The product indicated in this certificate is guaranteed for a period of 24 months from the date of purchase proven by
the tax receipt or sales receipt or by other document that identifies the actual date of purchase.
The guarantee is given, in ltaly, within the limits set out in Legislative Decree No. 24 of February 2, 2002 and in other

EEC countries within the limits of the regulations issued in implementation of Directive 1999/44 / EC.
The buyer is the owner of the minimum rights provided for by national legislation on the sale of consumer goods. The

warranty does not affect these rights.

INSTRUCTION FOR CORRECT USE AND GOOD
MAINTENANCE

To keep the product you have chosen beautiful over time, please follow the instructions in this coupon.

- After the shower, rinse the glass and the profiles with water, in order to get rid of any residue of the products you
use, avoiding deposits of material that can deteriorate Steamquadro.

- Dry the windows and profiles with a soft cloth, but only when the cabin is wet so as not to scratch the surfaces.

- Never and under no circumstances use abrasive, aggressive, corrosive or alcohol-based products that can
damage the glass surface and accessories.

- Installation must be carried out by competent and authorized personnel. In compliance with IEC and of the national
provisions relating to civil and hydraulic electrical systems. The installer, before making the electrical and hydraulic
connection of the appliance, must make a claim by the user the declaration of conformity of the plants of the building,
required by the mandatory laws. In lack of this document, the Manufacturer declines any responsibility for the
facilities or premises intended to accommodate their equipment.

- It is recommended not to use alcohol-based aromatherapy essences.These products severely damage the
materials.
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